Постановление

администрации городского округа

«Город Йошкар-Ола»

от 25.10.2024 №1321

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 30.10.2023 № 1155

В соответствии с постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» ОТ 21.09.2023 $N_{\underline{0}}$ 1018 системе управления муниципальными программами «Город Йошкар-Ола», городского округа администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» постановлением от 23.09.2024 № 1172 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 18.01.2024 № 19» постановляю:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 30.10.2023 № 1155 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, благоустройство территории и охрана окружающей среды» на 2024-2030 годы» следующее изменение:

в приложении к муниципальной программе «Развитие жилищнокоммунального хозяйства, благоустройство территории и охрана окружающей среды» в городском округе «Город Йошкар-Ола» на 2024-2030 утвержденной указанным выше постановлением, строку «Проведение экспертизы объекту «Реконструкция сооружений канализации очистных г. Йошкар-Олы с применением наилучших доступных технологий и приведением сбрасываемых сточных вод к нормативам, установленным действующим законодательством (2 этап)» таблицы «Перечень объектов капитального проектов муниципально-частного партнерства vчастием горолского округа «Город Йошкар-Ола» изложить в следующей редакции:

тородекого округа «город пошкар озг	14//	1133107	CITTE D CST	одугош	сп редак	щии.	•
«Проведение экспертизы по объекту							
«Реконструкция очистных сооружений							
канализации (ОСК) г. Йошкар-Олы с							
применением наилучших доступных							
технологий и приведением	-	-	154,49	2024	154,49	0	154,49».
сбрасываемых сточных вод к							
нормативам, установленным	Į.						
действующим законодательством							
(2 этап)»							

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола»

и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности первого заместителя мэра города Йошкар-Олы Игитова А.В.

Временно исполняющий обязанности мэра города Йошкар-Олы

А.Трудинов